

你开学
我护航

我市公安交警全力以赴 护航九月“开学季”



本报讯(记者 程统 摄影 方达星 通讯员 胡海)沉寂了两个多月的校园,恢复了往日的热闹,学子们背上了书包,走进了阔别已久的校园。昨日是新学期第一天,我市交警多措并举,为上学之路疏堵保畅,用笑脸和守护迎接学子们的回归,护航“开学季”。

开学首日,我市交警部门严格落实“护学岗”制度,早晨7点10分开始,针对辖区内中小学校及幼儿园门前周边道路,采取个性化疏导措施,安排警力加大对道路巡查,加强对车辆停放的管

理,严禁在主干道、学校门前道路停放车辆,对违停车辆进行拖移,全力营造校门前及周边道路良好交通秩序,为学生开学保驾护航,撑起校园安全“平安伞”,确保学校平安、有序开学,并在多个中小学开展“开学第一课”宣讲,进行交通安全宣传教育。

据悉,在开学前夕,我市公安交警部门对辖区内中小学校、幼儿园开展安全隐患排查整治工作,在学校门前施划标线,规范停车,切实加强校园周边交通秩序管理。到各个校车公司开展安全大检

查,民警逐一登车,进行核对,全面清查校车、驾驶人和校车行驶路线安全隐患,督促及时清理交通违法、交通事故等信息,严禁不符合条件的车辆和人员提供校车服务,确保校车无交通隐患上路。在辖区中小学、幼儿园等学校张贴交通安全宣传海报,提醒广大学生时刻注意交通安全,提高交通安全防范意识。

据介绍,开学首日,温泉、咸安城区启动护学岗15个,出动警力46人,我市中小学附近的交通未出现长时间、大面积交通拥堵。

我市净化校园及周边食品安全环境

本报讯(记者 吴青朋 实习生 龙婷 通讯员 王紫薇)随着各级各类学校陆续开学,学校食堂及周边食品安全成为重中之重。昨日,记者从市市场监督管理局了解到,我市在全市范围内开展秋季校园及周边食品安全专项整治,切实保障师生食品安全。

此次专项整治以学校食堂、校外供

餐单位、校内及周边食品超市、小卖部为重点对象,将学校自查自纠和部门间联合检查相结合,推进2021年秋季学校疫情防控与食品安全隐患排查工作全覆盖监督检查,全面检查学校食堂各项制度落实情况、环境卫生情况、索证索票情况以及校园周边食品小卖部是否存在无证经营、是否售卖过期、变质

以及垃圾食品等安全隐患突出的食品问题,严厉打击危害师生饮食安全的违法违规行为,着力净化校园及周边食品安全环境。

下一步,市场监管部门还将继续加强对校园及周边商店、小卖部监督检查力度,采取零容忍的态度,发现一起处理一起,全力维护广大师生“舌尖上的安全”。

消防安全进校园 上好“开学第一课”



本报讯(记者 陈志茹 通讯员 朱燕林 王孙致远)8月31日,咸宁市消防救援支队以新生军训为契机,走进鄂南高级中学,为该校1200余名新生上好新学期“第一堂消防安全课”。

“叮铃铃……”当日上午,伴随着一阵急促的警铃声,消防应急疏散演练开始,师生们捂住口鼻,俯身弯腰,沿着走廊、楼梯右侧,快速有序地从各个疏散通道、安全出口撤离到指定的安全区域,整个演练过程紧张有序。

演练结束后,消防员结合校园的

典型火灾案例,用通俗易懂的语言向师生们阐述了校园消防安全的重要性,系统全面地讲解了日常生活中火灾预防的要点、初起火灾扑救和火场逃生的方法。告诫学生们在起火的时候不要惊慌,及时拨打“119”火警电话或者向周围人员求助,在等待救援的同时科学开展自救。

当前,正值开学之际,市消防救援支队将紧紧抓住新生入学军训有利时机,大力开展“消防安全第一课”宣传活动,普及消防安全常识,增强校园抗御火灾事故的能力。

咸宁市浮山学校
“开学第一课”
对校园暴力说“不”

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 袁佳丽)为增强未成年人法治观念,提高未成年人自我保护意识,9月1日,一堂精彩的“校园暴力的预防与自护坚决对校园暴力说‘不’”专题讲座在咸宁市浮山学校开讲。

“暴力并不能赢得尊重,暴力只会害人害己。”“当遇到危险的时候怎么办?”……讲座中,咸安区检察院未检检察官谢云龙结合实际案例,深入浅出地讲解校园暴力的类型、带来的严重后果,并引导学生应对校园暴力、避免成为施暴者的目标。讲座还穿插互动游戏、检察官提醒、检察官建议等环节。通过角色扮演游戏,让学生们分别从施暴者、受害者、协助者、附和者、旁观者、保护者等不同角度中“身临其境”感受暴力,明白面对暴力时不能鲁莽、不要沉默、更不能以暴制暴。

“本次讲座以案释法,以法论事,旨在引导广大青少年学法、守法、懂法、护法,成长为用法律保护自身利益、遵纪守法的新时代好少年。”浮山学校相关负责人表示。

近年来,浮山街道高度重视青少年法治教育和权益保护,把青少年法治教育作为关心下一代的重要内容,通过“法治进课堂”“彩虹行动”“希望家园”“走进禁毒教育馆”等形式,让法律真正走近孩子们的身边,走进孩子们的心里,为青少年健康成长保驾护航。



湖北福彩

2021年8月23日-8月29日



荆州恩施武汉

中得一等奖, 奖金各532万元



咸宁

中得选九中九大奖34.32万元

刮刮乐:
七彩叠叠乐就要你快乐

双色球:
复式派奖9月1日大升级



扫码阅读更多精彩

